

“红牛+音乐”模式 引领品牌营销新时代

作为功能性饮料中最具号召力和影响力的品牌，红牛精准的营销理念和品牌定位一直在引领时代，其品牌形象在消费者心中打下了深刻的烙印。经过多年的潜心积累，红牛打造出独特的“红牛+”营销模式，渐渐得到消费者的认可。

新营销理念传递品牌价值。说起传递品牌价值的能力，红牛是当之无愧的业界翘楚。一直以来深入人心的“激情、梦想、活力、能量”的品牌特质在不断向外传递。通过举办各类具有代表性和影响力的大型活动，红牛开创了不同类型的丰富场景营销新模式，更把品牌独有的精神特质与能量注入每一场活动中，无论是体育赛事还是音乐演出，都极其鲜明地打上了红牛品牌的烙印，真正将品牌价值与场景结合，传递给每一个消费者。

新营销理念引领音乐热潮。打破常规的形式与极富远见的眼界是红牛造就了一大批成功的音乐营销事件的关键。一直以来，红牛都致力于鼓励推广原创音乐，反光镜、GALA、逃跑计划等一大批优秀原创音乐人和乐队都在这里收获了成功，而红牛新能量音乐计划也成长为音乐界最具号召力的原创音乐成长品牌。

与音乐内在精神高度契合，是红牛品牌借此构建与消费者更紧密而有深度联系的出



发点，而原创无疑是“超越自我、挑战极限”在音乐世界最真实的体现，更是红牛精神的全新表达。近几年，红牛新能量音乐计划发掘的优秀音乐人活跃于各个音乐舞台，就是以饱满而真实的红牛“新能量”书写的音乐传奇。

“新能量，挺音乐”是2015红牛新能量音乐计划秉持的活动理念，一年来，无数音乐爱好者见证了音乐能量席卷全国的强劲风潮，，

可以说每一次音乐的全新能量之旅，都是红牛品牌价值的再现，每一场音乐与消费者的对话，都是承载着品牌价值与消费者内心精神世界的共鸣。

新营销理念提升产品体验。最好的音乐应该存在于现场。只有在音乐现场，才能感受到最真实的氛围。红牛打造的音乐现场充满新营销的智慧，不仅突破了地域的限制，更打

通了线上与线下的隔阂，大大拓宽了受众面，也让红牛品牌的价值观更畅通无阻地抵达消费者内心。

基于全新理念打造不同场景营销模式，红牛品牌与每一场活动紧密结合。而场景与渠道的开拓则充满了惊喜与收获，线上与线下的互动、产品与精神的互联都极大提高了消费者的积极性，最大限度提升了红牛的品牌认知度。

将消费者置于音乐现场中，构造出前所未有的场景化产品消费现场，突破了传统的消费观念与消费方式，为可能的品牌定位扩展寻求了空间。消费者对红牛品牌精神的认同，实质上是对红牛倡导的终极生活方式与消费文化体验的认同。超乎寻常的独特体验，是红牛品牌传递价值观的基础，也是引领全新生活态度、消费风潮的强大力量。

红牛在营销上的探索还在继续，传递与实现品牌的独特理念是红牛永远不停歇的脚步。红牛的成功，不仅在于营销场景的探索与变换、营销方式上的创举和尝试，更是一如既往地立足于品牌与消费者的精神共通点，以此衍生多姿多彩的跨界合作，从而完成品牌的推广及其精神内涵的广泛传播。

(红河)

华帝的年轻化营销之道

互联网时代，企业就要随潮流而动，在强化品牌记忆深度的同时，为品牌赋予年轻化、时尚化的特征，实现品牌形象年轻化转变。华帝作为国内厨电行业领导品牌，已经走在推动品牌年轻化的道路上。

产品主打“年轻牌”。所谓的品牌年轻化就是，企业首先要为产品注入时代特征，顺应行业发展趋势，实现产品年轻化。另外一个层面的年轻化就是，企业要变革营销推广方式，利用最新的玩法、最新的方式，潜移默化地把品牌理念、产品性能，传递给消费者，实现润物细无声式的传播，而不是填鸭式理念灌输。仅从产品本身来看，华帝聚能灶以其大火力、高效节能的产品优势而广受消费者追捧，并且在国家大力推动节能减排工作的前提下，华帝高瞻远瞩，在节能环保产品研发上不遗余力，始终站在时代发展潮头，引领行业进步创新。可以预见，随着以80、90后为消费主体的崛起，华帝定能在新一轮的竞争中取得长足的胜利。

寻求新媒体爆点。2013年，以微博、微信为代表的互联网新媒体营造了新的传播生态，汇聚了数量庞大的年轻人，他们构建了一个生机勃勃的互联网“年轻中国”。华帝因势利导，顺应新媒体潮流，创新网络营销模式，延伸华帝品牌触角，实施品牌年轻化战略。

2015年5月，“华帝厨电号”京广线高铁正式发车，华帝据此推出了“寻找最美高姐”、“邂逅华帝厨电号”的公关微活动，乘客只要拿出手机拍照分享即可参与，这种灵活的传播形式，充满参与性、趣味性和娱乐精神。可以预见，华帝将会利用网络、社交平台，实现多屏联动，编织出一张庞大的营销网络，通过新媒体推动品牌年轻化，提升品牌亲和力。

提升品牌美誉度。品牌的塑造不是简单的一个环节，它需要从媒体传播、公关传播、终端门店、产品设计四个大的维度里去不断努力，环环相扣，同时发力才能取得显著的成效。2015年华帝整合内外资源的一系列举措可以预见华帝正开始向年轻化靠拢，着力打造让年轻消费者愉悦的产品和品牌体验。

华帝董事长、经营副总裁潘叶江，早前在经销商大会上表示，今年华帝计划投入1亿多元，新开1000家专卖店，在2年内计划投资3亿元升级改造3000家终端。同时，还将通过品牌力、产品力、渠道力、服务力、文化力的“五力提升”，全面提高品牌美誉度。

业内人士指出，在互联网、移动技术支撑的社会化新营销时代，品牌消费生态正朝着平等、对话的方向发展；而华帝正努力构建品牌年轻化生态，为品牌培育出一个充满活力、良性互动的网络社群，在营销形式上持续创新，积极开展各种年轻人喜闻乐见的推广活动，这不仅进一步擦亮了华帝品牌“年轻化”符号，更能够获得销量和品牌价值双丰收。

(肖肖)

龙湖李亮：加重体验式营销 增加品牌的“粘性”

刚刚过去的2015年，被称为“顶豪元年”并不为过，包括万柳书院在内的10万+产品扎堆入市，市场竞争空前激烈。而龙湖作为一家以开发豪宅著称的企业，针对这样的市场状况依旧有着不错的成绩。

作为有着丰富经验的一线操盘手，北京龙湖营销总监李亮并不认为豪宅扎堆入市会有大的压力，在他看来北京豪宅市场还是和过去一样，是最为稳定，受市场波动影响最小的细分市场。与其惊慌受怕，不如更加关注的还是产品提升、客户体验的提升，以及后期物业服务带来的老客户口碑。

2015年北京房地产市场最大的变化就是莫过于跨界营销，面对“互联网+”，龙湖的战略非常明确——“扩纵深、近城区、控规模、持商业”。

深挖已经进入的城市，逐渐扩大市场占有率，提高品牌和客户口碑，同时通过持续的商业沉淀，从而获得稳定的收益。

“2016年，龙湖在服务方面将有创新之举，在未来会服务建立基于移动互联网服务性质的全新业务产品，同时，龙湖会更加注重客户在购房过程中的体验式营销，在做好产品的同时让客户能更加直观的感受体会，在物业服务端引入更加全面的内容为客户、业主提供满意+惊喜式的交付、入住体验，通过实际的服务来提升客户对产品的喜好，对品牌的‘粘性’。”李亮表示。

(孔令薇)

玩转色彩营销，多乐士中国市场加速

阿克苏诺贝尔2014年全年业绩报告显示，其全球总销售额达到143亿欧元（约合979亿元人民币），中国区销售额占据12%，达17亿欧元（约119.37亿元人民币）。阿克苏诺贝尔中国三大业务领域分别包括以多乐士及多乐士专业为主的装饰漆业务部、高性能涂料业务部及专业化学品业务部，三大业务比重基本各占三分之一。

自1993年进入中国市场，多乐士已成为中国消费者最熟知的装饰漆品牌之一，除显示出积极的销量增长和销售回报提升外，在阿克苏诺贝尔“人·城市TM”计划整体推动下，多乐士中国市场进行新的营销布局规划，基于“为人们的生活增添色彩”的品牌使命，多乐士通过一系列品牌整合营销活动，向消费者传递“幸福家庭，多彩开始”的品牌理念和积极向上的生活方式。

“尽管中国已成为阿克苏诺贝尔业务仅次于美国的全球第二大市场，但中国居民家庭中的用色比例只有10%。而多乐士的使命就是‘为人们的生活增添色彩’，通过色彩教育、技术创新及家易涂等为消费者家居生活提供便利。”阿克苏诺贝尔中国区总裁、装饰漆中国及北亚区董事总经理林良琦博士在接受《每日经济新闻》记者采访时表示。

在林良琦博士看来，未来城镇化将是一个全球性趋势，而城市建筑将用到很多色彩，多乐士一直倡导做色彩的领导者，展开消费者沟通的同时也在推动“人·城市TM”计划，在此过程中，色彩和教育是最相关的两个方面。

多乐士色彩营销中国市场加速



多乐士在荷兰总部的多乐士全球美学中心分别对全球各地的色彩文化、色彩心理、建筑趋势展开了研究，成立13年间也坚持每年与时装、材料建筑等领域的全球领先设计师交流，推出下一年的流行色。

林良琦博士表示，Colour Futures(色彩妙韵)是阿克苏诺贝尔“人·城市TM”计划的最佳实践之一。多乐士结合色彩流行趋势，运用自身的色彩专长改善、振兴和重塑城市社区，向消费者传递色彩带来的焕新力量。

“我们每年的主题色都相应搭配一本手册，内含相应色系，以2015年为例，我们将‘赭金色’作为2016年度主题色。”林良琦博士表示，Colour Futures(